

一体化着眼实战 全方位强化警务

城关讯 在深化推进公安改革“四项建设”工作以来,乌兰察布市兴和县交警大队坚持改革导向,立足实战目标,研判公安交管工作形势,着力强化“四项建设”改革措施落实,不断推动其朝着健康发展方向迈进。
立足警务实战目标,强化执勤巡逻勤务体制建设。该大队始终抓住路面管控、预防道

路交通事故这条主线,立足辖区公里里程长、管控范围大的实际,有效进行路面交通管控勤务改革。
发挥科技装备作用,强化指挥系统高效调度对接。今年以来,该大队着眼于交通指挥科技系统作用的长远性和前瞻性,充分挖掘交通指挥装备运作潜力,不断充实更新指挥

系统环节设备,加大科技投入含量,健全系统运作机制,全面形成以交通指挥中心为调度、以路面监控装备为支撑、指挥调度与路面勤务对接一体化、全方位运作机制。
规范信息平台应用,强化基础工作常态规范运作。该大队一线执法民警充分运用科技设备,固定交通违法行为证据,全程体现执法依

据的有效性和整治力。
打造科技应用队伍,强化信息技术实战应用练兵。该大队以深化应用业务系统为载体,广泛开展岗位技能实战练兵活动,不断提高执法队伍信息化应用水平,全力形成全警参与、全警应用、全警练兵的良好局面。
(李宪)

卡通图像做提示 消除隐患保安全

巴彦托海讯 进入夏季,呼伦贝尔市鄂温克旗地区散养的牛、马、羊上路现象较多,许多外地车辆不了解本地区路况,常因躲避牲畜引发道路交通事故,为最大限度地避免该情况的发生,减少道路交通安全隐患,鄂温克旗交警大队在S201线、S202线道路两旁牲畜经常出没路段,设置以群众喜闻乐见的卡通图像为背景,配上“让我先过去”“这是我回家的路”等简短文字制作的交通安全提示牌。
这组提示牌不仅提醒了广大驾驶人在驾驶途中注意安全,也有效避免了车辆与夜间上路的牲畜相撞,切实保障了辖区沿线群众及过往驾乘人员的生命财产安全,营造了良好的道路交通安全环境。
(苏艳芳)

呼伦贝尔市交管支队全力应对旅游高峰期

呼伦贝尔讯 为给广大游客营造平安、畅通的交通环境,呼伦贝尔市交管支队召开旅游旺季交通安全推进会,分析交通安全风险,进行工作部署,确保旅游线路道路交通安全。
针对该市交通情况,呼伦贝尔市交管支队针对旅游旺季交通做了部署。加强源头安全隐患清零,联合运输部门、安监部门,深入客运、货运、危险品运输等重点企业,开展突击检查、随机抽查,全面检查企业安全制度落实、旅游客车办理包车手续、车辆安全状

况和从业驾驶人交通违法行为等情况。发现问题一律责成立即整改,并依法严肃处理。同时加强重点违法行为专项整治,规范路面行车秩序。在重要关口增设临时检查点,加大对重点时段、路段的查处力度。持续开展货车、客车重点违法行为专项整治行动,7座以上客车逢车必检。对酒驾、醉驾等违法犯罪行为坚持零容忍、严查处。同时加强交通安全宣传提示,提升交通参与者安全意识。
(白莹)

开展安全知识竞赛 打牢部队发展基础

乌海讯 连日来,武警内蒙古总队乌海市支队紧贴工作任务实际,经过周密组织,开展了暑期“百日安全竞赛”活动。
该支队通过制作安全专题板报、观看警示教育录像、悬挂安全警示标语和“百日安全竞赛”活动倒计时牌等方式,努力营造“人人受教育、事事有提醒、时时抓安全”的良好氛围,为进一步打牢部队安全发展基础,高标准实现“两个确保”目标提供了坚强保证。
(侯俊平)

红山区交警大队 强化高峰岗建设

赤峰讯 为改进城区道路交通管理缓解城区交通拥堵,确保辖区道路畅通、有序、安全,赤峰市公安局红山区分局交警大队结合城区道路交通实际情况,采取持续早高峰岗执勤等有效举措,全面治理城区交通拥堵。
该大队全警投入路面,大队班子成员和中层干部带头参与早高峰时段执勤,重点加强对易堵、易乱路口及周边道路的机动车、非机动车和行人的管理,确保辖区早高峰期间道路交通安全畅通。为营造畅通交通环境,在疏导交通的同时,该大队加大对机动车逆向行驶、随意掉头、违法停车等不文明交通违法行为的纠正劝导力度,加大“违停”打击力度,减少“违停”对交通影响。
为强化早高峰安全防护教育,该大队要求民警在早高峰执勤执法时,严格按照规定着装,保证自身安全,坚决杜绝执勤民警及协警员意外事故的发生。
(李国春)



阿木古朗讯 从8月1日开始,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队与满洲里市公安局交警大队开展异地交叉互检,结合“百日攻坚专项整治行动”,严厉整治酒后驾驶及其他严重交通违法行为。统一行动

中,该大队民警全部深入辖区重点路段,与满洲里市公安局交警大队民警一起检查违法车辆,起到了极大的震慑作用,使新左旗夏季旅游旺季道路交通秩序井然。
(张岩峰 张凤姣)

民警沉着应对 逃犯束手就擒

乌海讯 近日,乌海市公安局乌达区分局巴音赛派出所及时发现并抓获一名网上在逃人员。
8月3日下午5时,巴音赛派出所户籍民警在办理户籍业务过程中,受理了一位前来办理迁户业务的群众闫某。在为其办理业务过程中,平台预警报警此人是在逃人员。由于当时另一位户籍民警因病请假,该民警沉着冷静应对,为避免引起当事人警觉逃跑,耐心向逃犯解释称办理业务过程中遇到问题,与逃犯周旋,同时通过微信向所长汇报,该所所长收到信息后立即反应,组织办案民警到户籍室核实情况,经核实,发现闫某系呼和浩特一抢劫案在逃人员,现逃犯闫某已经被临时羁押。
(马晓霞)

油烟机意外起火 消防员紧急处置

乌海讯 8月1日,乌海市公安消防支队特勤中队接到指挥中心派警:位于乌海市海勃湾区附近一户居民家中油烟机起火。接到报警后,该中队立即出动2辆水罐消防车和1消防指战员赶赴事故现场。五分钟后,消防官兵到达现场,经调查得知,居民家中油烟机起火,无人被困,火势处于发展阶段。根据侦查结果,指挥员立即命令:战斗一组单干线出一支水枪对起火点进行扑救。命令下达后,消防官兵迅速展开行动,经过中队官兵的不懈努力,火势成功扑灭。在确定无复燃迹象后,指挥员下令返回中队。
(韩磊)

民警走进校园 宣讲法律知识

阿勒腾席热讯 近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局阿镇第二派出所民警深入伊旗第三小学,开展“法治进校园”宣讲活动,本次宣讲以“普及法律知识、提高自我保护”为主题,受到了在校师生的热烈欢迎。
法治课上,民警通过宣讲、问答相结合的方式,通过以案释法、以案说法,对学生们进行防火、防盗、防骗、防伤害、防交通事故等知识的宣讲,并向学生提问一些常识性的法律知识小问题,与学生形成互动,浅显易懂地向学生讲解了生活中自我保护的小常识。
此次法治宣讲活动紧密贴近学生实际情况,充分发挥了公安机关的法治帮教职能,提高了学生自我保护意识,有效预防了学生的违法犯罪活动,收到了良好的法治教育效果。
(徐斌)

老人失足坠河 众人施救脱险

本报讯(记者 袁雪英)8月7日傍晚,七旬老人赵先生失足坠入了呼和浩特市南湖湿地公园的划船湖内。所幸,在附近经营超市的两名男子及时发现湖中呼救的老人,顺利将其救出。
8月7日晚7时50分许,呼市玉泉区公安分局小黑河派出所接到报警,称在南湖湿地公园的划船湖内,有老人落水。随即,值班民警火速赶到事发地点。此时,落水老人已经获救,被临时安置在公园内的一个超市里。据附近超市经营者介绍,几分钟前,超市正要打烊,他们突然听到划船湖附近传出呼救声,两人立即来到湖边,发现一名满头白发的老者正在湖水中挣扎。“虽然老人落水点距离湖边不远,水也不算太深,但老人失去重心,随时都有溺水的危险,于是,我们便

跳进湖中,顺利将他救出。”该超市经营者介绍说。见老人浑身湿透瑟瑟发抖,民警给其披上自己的警服,而后询问老人的身份信息和及家人联系方式,然而,受到惊吓的老人却怎么也说不清楚,只称自己把湖水面看成了水泥路面,才不慎失足走入湖中。面对这样的情况,民警只得向110指挥中心汇报情况,寻求帮助。幸运的是,民警很快就查询到一条寻找老人的接警记录,经过联系核实,报警人要找的离家出走的老父亲,正是刚刚落水获救的老人。
此后,老人的儿子赶到事发地。“我父亲最近有轻生念头,今天中午离家一直未归,幸亏两位好心人施救,否则后果真是不堪设想。”见老父亲安然无恙,赵老先生的儿子激动地连连致谢。

高速交警达拉特大队狠抓队伍建设不放松

本报讯(记者 李谱新 通讯员 李晓燕)今年以来,自治区公安厅交警局高速公路支队达拉特大队深入贯彻党的十九大精神,紧紧围绕“防事故、保畅通、促稳定”这一主题,坚持以人民为中心的发展思想,持续加大队伍建设力度,全面提升执法队伍素质。
该大队党支部严格落实“三会一课”制

度,认真开展“两学一做”常态化制度化学习教育,并结合贯彻落实“大学习、大提升”活动,每周开展一次集中学习,以队列训练和手势操、岗位技能以及法律法规为内容,进一步提高了民警的思想认识,严格了工作纪律,改进了工作作风,提升了警务实战能力。同时,大队还认真开展了集中整治形式主义、官僚主义“十种表现”与“四官”问

题的活动,通过加强正反两面教育,筑牢干警思想防线。大队每位民警、辅警认真分析岗位风险点,填写了《个人岗位廉政风险防控表》,并根据分析出的岗位风险点,签订了《党风廉政建设责任书》,使队伍正规化建设形成常态,有效提升了队伍的精神风貌和严整的警容风纪,队伍面貌焕然一新。

反对家庭暴力 构建和谐家园

乌海讯 为有效预防和制止家庭暴力,保护家庭成员的合法权益,近日,乌海市海勃湾区司法局新华西司法所联合盛世社区,在社区二楼会议室开展了以“反对家庭暴力,构建和谐家园”为主题的宣传活动。
宣传中,工作人员为未成年人及家长普及了《中华人民共和国反家庭暴力法》法律法规知识,重点讲解了《反家庭暴力法》的七大亮点,包括明确家庭暴力行为,强调预防为主,尊重受害人意愿等等。
活动的开展,使辖区未成年人及家长提高了家庭暴力危害性的认识,引导广大居民群众关心爱护好自己的家人,为构建和谐、幸福社区贡献自己的一份力量。
(冯燕 霍荣)

